

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 13 din 28 aprilie 2023

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr.1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 20.04.2023, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște gradul științific de candidat în științe biologice (diploma de candidat în științe, eliberată de Ministerul Educației al Federației Ruse, Comisia supremă de atestare, Moscova, la 09 ianuarie 2004, Seria KT № 111928, prin decizia Consiliului de disertație № 4 din 23 aprilie 2003), acordat dlui **FILIPENCO Serghei Ivanovici** în urma susținerii tezei de candidat în științe biologice cu tema „Динамика биоразнообразия и количественного развития основных групп макрозообентоса как показатель экологического состояния Кучурганского водохранилища - охладителя Молдавской ГРЭС / Dinamica diversității biologice și a dezvoltării cantitative a grupelor principale de macrozoobentos în calitate de indicator al stării ecologice a lacului refrigerent Cuciurgan al CTE Moldovenești”, în cadrul Institutului de Zoologie al Academiei de Științe din Rusia, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe biologice, specialitatea 165.03. *Ihtiologie*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **FILIPENCO Serghei**.
2. Se recunoaște gradul științific de docent la specialitatea „Biologie” (atestatul docentului, eliberat de Comisia supremă de atestare a Republicii Belarus, Minsk, prin decizia Prezidiului Comisiei supreme de atestare № 11Ц din 21 iunie 2006 (procesul verbal № 12/11), Seria АД 01978), acordat dnei **LUPOLOV Tatiana Anatolievna**, care se echivalează cu titlul științifico-didactic de conferențiar universitar în 05 Științe ale naturii, matematică și statistică / 051 *Științe biologice*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **LUPOLOV Tatiana**.
3. Se recunoaște titlul științific de doctor în domeniul Economie (Diploma de doctor, eliberată de Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, România, la data de 27.09.2021, nr. 3, Seria J Nr. 0055403, în baza Ordinului Ministerului Educației nr. 5303 din 21.09.2021) conferit dlui **LAȘCOV V. Victor**, în urma susținerii tezei „Practicile anticoncurențiale și efectul lor asupra mediului economic” la data de 14 mai 2021, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe economice, specialitatea 521.01. *Teorie economică și politici economice*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **LAȘCOV Victor**.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU